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Unie podnikových právníků ČR z.s.

Spolek zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 821
IČ: 00552496
Na Hroudě 1492/4, 100 00 Praha 10

www.uppcr.cz, info@uppcr.cz
Přihláška kolektivního člena

Firma:      
Sídlo:      
IČ:      
Zapsaná:      
Zástupce kolektivního člena v UPP ČR 
Titul:      
Jméno:      
Příjmení:      
Rok narození:      
Pozice:      
Kontakty
Telefon:
     
Mobilní tel.:
     
Fax:

     
E-mail:
     
Adresa (je-li odlišná od sídla):      
Unie podnikových právníků ČR z. s. (dále jen "Unie") je dobrovolnou stavovskou organizací podnikových právníků. Prohlašuji, že splňuji podmínky členství a beru na vědomí, že z mého členství vyplývá dodržování stanov a Etického kodexu Unie.

Podpisem přihlášky k členství v Unii beru jako zástupce kolektivního člena na vědomí že:

Unie bude jako správce ve smyslu příslušných právních předpisů zpracovávat osobní údaje zástupce kolektivního člena a osobní údaje dalších určených zástupců a/nebo zaměstnanců, kteří se budou účastnit akcí pořádaných Unií za účelem vedení databáze členů Unie a účastníků akcí pořádaných Unií a za účelem zasílání sdělení o vzdělávacích a dalších akcích pořádaných Unií způsobem vyplývajícím z účelu zpracování;

· veškeré podrobnosti o zpracování osobních údajů (zejména podrobné informace o účelech, rozsahu, době zpracování a právech subjektů údajů) mohu nelézt na webových stránkách Unie www.uppcr.cz 

·  jsem jako zástupce kolektivního člena povinen veškeré zástupce a/nebo zaměstnance, kteří se budou za kolektivního člena účastnit akcí pořádaných Unií, předem informovat o zpracování jejich osobních údajů Unií. 

Datum a podpis:      
